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Objet :                     Procès-verbal de la 13ème réunion du Conseil exécutif 2014-2015 

Présenté aux :     Membres du Conseil Exécutif 

Par :                         Catherine Côté 

Date :                       Lundi le 6 octobre 2014 

Lieu :                        Local de l’AED 

 

GÉNÉRAL 

1. CONSTATATION DU QUORUM 

 

2. OUVERTURE DE LA RÉUNION 

Proposée par Jeremy. 

Appuyée par Léo. 

Ouverture de la réunion à 8h42. 

 

 

3. EXÉCUTANTS 

 

a. PRÉSIDENT 

i. To Do 

Jeremy passe à travers les To Do pour voir si chaque exécutant à effectuer ses tâches de la 

semaine. 

 

ii. Retour sur l’assemblée (Chapeau d’exécutant, question préalable, endroit 

dans la salle) 

 

Jeremy dit que ça s’est bien déroulé. Cependant, nous sommes exécutants et il faut agir en 

conséquence, même quand on parle en nos noms. On parle toujours en tant qu’exécutant 



 

 

ASSOCIATION DES ÉTUDIANT(E)S EN DROIT À L’UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL 

 

 

 

quand on parle en Assemblée Générale, donc il faut adapter notre discours en conséquence. 

De plus, Jeremy nous dit de ne plus demander la question préalable. Aussi, dans la salle, il faut 

s’assoir à la première rangée.  

  

iii. DI 

Jeremy n’a pas encore réussi à parler à son contact de la DI. 

 

iv. Collation des grades 

Jeremy dit que ça a super bien été.  

 

v. Comité de gestion 

Il y a eu une rencontre de Comité qui a eu lieu avec Aminata Bal, Benoit Moore et Patrick 

Maheux. Il n’y a rien qui est vraiment ressorti de la rencontre. 

 

vi. Varia 

 

Jeremy explique qu’il a une rencontre téléphonique avec le Président d’Ottawa pour parler de la 

CADEED à 11h30 aujourd’hui. 

 

 

b. TRÉSORIER 

i. Pro Bono 

(huis clos) 
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ii. Chèques à réémettre 

Jean-François a fait plusieurs démarches et ça coûte assez cher d’annuler un chèque. Jean-

François dit qu’il faut parler aux gens pour s’assurer qu’ils comprennent que leur chèque a été 

annulé. 

Catherine rappelle que le Pub St-Paul n’a pas été payé, en plus de plusieurs autres. 

Jeudi, Léo va aller au Pub St-Paul. Jean-François va émettre les autres chèques par courrier 

recommandé. Finalement, Jeremy ira porter le chèque à l’Abreuvoir. 

 

 

c. VICE-PRÉSIDENT AUX COMMUNICATIONS 

i. Communications 

Il n’y a rien de nouveau. Simon T. va envoyer un message pour les objets promotionnels dans 

le lien de la semaine prochaine. 

  

ii.  Babillard 

Caduque (mais, Simon T. rappelle qu’il faudrait vraiment avoir un babillard). 

  

iii. Retour Camp FAECUM 

Simon T. a rapporté le cahier de formation. Il dit qu’il a fait de belles rencontres et que les 

formations étaient pertinentes. Il incite les exécutants de l’an prochain à y aller, même si le 

timing n’est pas très bon. 
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d. VICE-PRÉSIDENT AU DÉVELOPPEMENT DE CARRIÈRE 

i. Nombre de mentorés 

Il va finalement y avoir entre 30 et 40 mentorés pour le projet pilote de mentorat concernant 

toutes les pratiques du droit. C’est plus représentatif de ce que ça va avoir l’air lorsque le projet 

sera réellement mis en place. Simon R. est extrêmement content du dénouement du projet. 

  

ii. Cour suprême 

Simon R. dit qu’il attend une réponse de son contact à la CSC. De plus, le CDP ne financera 

pas une partie de l’activité, car ils gèrent spécifiquement les activités à la Faculté. 

  

iii. Réservation de locaux 

Simon R. a mis le document sur le conseil de famille. Simon R. va envoyer un message à 

envoyer aux présidents des comités. Simon T. transmettra celui-ci. Ça explique exactement 

comment faire de façon plus directe la réservation pour les comités. Simon T. dit qu’il enverra 

en même temps le guide de publicité des évènements.  

 

 

e. VICE-PRÉSIDENT AUX AFFAIRES EXTERNES 

i. CADEED 

(huis clos) 

 

ii. Retour CC  

(huis clos) 
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iii. Varia 

Philippe propose une motion de remerciements à Léo pour avoir pris sa permanence. 

Catherine appuie. 

 

 

f. VICE-PRÉSIDENTE AUX AFFAIRES ADMINISTRATIVES 

i. Ménage 

Catherine intervient sur le ménage. Elle dit que le local n’est pas propre et que l’on paraît mal. 

On devra se rencontrer durant la semaine de relâche pour faire le ménage. De plus, il faut que 

les horaires de ménage soient respectés et que le ménage fait soit mieux qu’un simple 

balayage. 

 

ii. Bottin  

1. Bottin version PDF 

Catherine se demande ce qu’on doit faire pour le bottin PDF, puisque personne n’est intéressé 

à y participer.  

 

2. Participation au bottin 

Il y a seulement 20 personnes d’inscrites sur le bottin après 2 messages dans le lien. Jeremy dit 

qu’on va le faire pour les premières parce qu’on a les matricules. On inscrirait nous même les 

étudiants au bottin. On pourrait demander aux RePACS de faire le message dans leur classe. 

Simon T. va dire aux RepACS de faire le message dans la classe et de prendre 5 minutes pour 

que tout le monde le fasse. 
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Catherine n’est pas très à l’aise de rajouter les étudiants eux-mêmes étant donné leurs 

coordonnées personnelles. Il est à noté cependant qu’il n’y a pas de coordonnées personnelles 

autre que le courriel universitaire. 

 

3. Délai des réponses du technicien 

Claudéric répond seulement 1 fois aux deux semaines. Il n’est pas très efficace. Jeremy dit qu’il 

va en reparler pendant la semaine de relâche.  

 

iii. Bureau en gros / cocarde 

Catherine demande aux exécutants ce dont ils ont besoin au bureau en gros. Pour l’instant, tout 

est beau. 

De plus, elle aimerait savoir qui sont ceux qui ont déjà perdu leur cocarde et qui en voudraient 

une nouvelle. Catherine doit refaire les cocardes de Léo et Philippe. 

 

iv. Prochain exécutif public 

Catherine dit aux exécutants que le prochain exécutif public aura lieu le 27 octobre. 

 

 

g. VICE-PRÉSIDENTE AUX AFFAIRES ACADÉMIQUES 

i. Compte-rendu 

Camille dit qu’il y a eu les conférences pour les examens intra. Elle a dit aux mentors de les 

calmer, car les premières années avaient l’air assez stressés. 

Elle doit envoyer les noms des professeurs à Simon T. bientôt. 

Elle ne sera pas là à l’exécutif du 27 octobre. 
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ii. Varia 

Jeremy demande si quelqu’un a regardé pour la visite à la Cour Supérieure. Simon R. dit qu’il 

regarde avec l’ADDUM.  

 

 

h. VICE-PRÉSIDENT AUX RELATIONS PROFESSIONNELLES 

i. Commandite McCarthy 

(huis  clos) 

 

 

i. VICE-PRÉSIDENT À LA VIE ÉTUDIANTE 

i. Student Sphere 

Léo a comparé Event Bright et Student Sphere. Léo dit qu’il va proposer à Julia de faire de la 

vente avec Student Sphere. Philippe dit qu’il va parler avec Student Sphere. Léo dit qu’on 

pourrait vendre des billets physiques et pour les autres un QR code. 

 

ii. Law games 

(huis clos) 

 

iii. Varia 

Jean-François demande à Léo ce qui se passe pour le party de Noël. Léo s’en occupe cette 

semaine.  

(huis clos) 
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4. VARIA FINAL 

 

Catherine demande si on a un exécutif pendant la semaine de relâche. Jeremy dit que non. 

 

Jeremy dit que lundi prochain, c’est le lundi de l’action de grâce, donc on pourrait faire un 

souper. Les exécutants proposent samedi soir comme temps pour le faire. On va faire ça chez 

Camille. Ce sera selon le concept “pot luck”. 

 

5. FERMETURE DE LA RÉUNION 

  

Proposée par Léo. 

Appuyée par Jeremy. 

Fermeture de la réunion à 10h28. 
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